



通告編號：20/21-40

有關「中一至中四延長暫停面授課堂安排」及「豁免 20-21 學生會費」事宜

各位中一至中四家長：

根據教育局有關「延長暫停面授課堂安排」指引(4/1/2021)，學校可安排個別級別學生(包括中一至中六)回校進行半天(上午或下午)的面授課堂或進行考試，而全校每天可辦兩節半天的課堂。每半天回校的學生的數目以全校最高限額的六分一的學生為限。為避免同學們出外用膳，學校不可安排同一級別學生進行全日課堂或考試，即上下午每節半天課堂的學生需為不同的班級。

經商議後，

1. 中一至中四仍須暫停面授課堂及校內活動至農曆年假後，由於本校的農曆年假由2月8日(一)至2月20日(六)，故中一至中四仍須暫停面授課堂及校內活動至2月21日。有關下午的進益計劃，中一至中四仍以網上實時形式進行(日期與時間照原訂之計劃進行)。
2. 1月22日(五)鮑思高瞻禮暨感恩節將於9:30am至11:00am舉行，中一至中四級別的同學須在家參加網上直播。同學須在當日上午9:25前登入相關的班主任節Zoom連結觀看直播。

另外，因應新型冠狀病毒疫情關係，學生會活動減少。學生會於2020至2021年度將豁免收取一年學生會會費，如有任何查詢，請與鄭曉峯老師聯絡。

疫情當中的安排隨時會有變化，請家長留意本校網頁、eClass 或 WhatsApp 之訊息。如有需要，請致電校務處查詢。

此致
貴家長



慈幼英文學校校長
杜玉燕 謹啟

二零二一年一月五日